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Resumo
Texto inicial do curso de Relatdrios e Artigos: graficos com gnuplot € edi-

toracao em LaTeX Texto inicial do i meo it

com gnuplot ecurso de Relatérios e Artigos:editoragdo em.

1 Introducao

Inicial do curso de Relatérios e Artigos: graficos com gnuplot e editoragdo em LaTeX. A Figura [3|
mostra o som visto bla-bla-bldTexto inicial do curso de Relatdrios e Artigos123:
e Calga;
e Camisa;
— Social;
— Sport;
— Pijama,;
x Listrado;
* Bolinhas;
— Seda;
— Algodao;
e Sapato;

e Meia.
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Figura 1: Esta é a descricao da figura que foi Figura 2: Esta é a descrigao da figura que foi
obtida do arquivo3.png gerado pelo gnuplot obtida do arquivo3.png gerado pelo gnuplot

Conforme os dados da Tabela [T} os graficos com gnuplot e editoragao em LaTeXTexto inicial do
curso de Relatorios e Artigos: graficos com gnuplot e editoragdo em LaTeXTexto inicial do.

Na Subsegéo [2.1.1]

titulo || nome | valor
1 A C
35 AB | Def
1 A C
35 AB | Def
1 A C
35 AB | Def

Tabela 1: Esta tabela eh usada para hauakhs
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Figura 3: Esta é a descricao da figura que foi
obtida do arquivo3.png gerado pelo gnuplot

2 Desenvolvimento

2.1 Revisao Bibliografica
asldkfjasldkfh, conforme os Itens e

2.1.1 Itens utilizados
1. Calca;

2. Camisa;
(a) Social;
(b) Sport;
(c) Pijama,;
i. Listrado;
ii. Bolinhas;
A. ABC;
(d) Seda;
(e) Algodao;
3. Sapato;
4. Meia.

Segundo a Equagao , temos a funcao asdkjfasldkfj
2x+1=3,

20 +1=3
3 Resultados
a;1sdjfalsdjf
asldfas;If
5z + 6 = 3234

askdjfhaslkdfjhaiusc,mwnqe aslkdfuhwlkagefl
flw) =2
T1,T2,T3,...,2Ts segundo a Equagado @
22 322 . .
flz) = Cf;;ﬁf(w) = cosi(@)’ que é o texto informado

f(.'E) — 4e3z2+6z—2
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Figura 4: Legenda da figura
4 Conclusoes
n
mas o correto é E a?
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Velocidade (+/- 1 ms)
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